

### “南京游客日照被扣”后续 旅行社进了“黑名单”

南京74位中老年游客跟团去日照游玩,没想到却因为旅行社之间的经济纠纷,被日照的地接社当“人质”扣留了三个半小时。昨天快报披露了此事,南京市旅游局高度重视,当日即介入调查,责成南京爱之旅旅行社先行赔付每人100元,并将致函日照市旅游主管部门,希望对方按规定严肃处理此事,为南京游客讨回公道。

#### 南京旅行社先行赔付

“这件事的主要责任,在日照地接社。”昨日,南京市旅游局行业管理处处长李洵介绍,据掌握的情况,南京爱之旅旅行社在组团出行前夕,已与负责地接的日照国美旅行社签订了合同,并按合同约定,向对方先行预付了部分旅游款,留下的尾款待客人满意回宁后对地接社无投诉再付。没想到,地接社在旅程行将结束时,竟以游客为人质,强行索要尾款。这种行为已严重损害了游客的合法权益。“无论旅行社之间有什么样的纠纷,都绝不允许用游客作人质!”李洵介绍,虽然主要责任在对方,不过市旅游局也正在对南京爱之旅的责任进行调查处理,目前已由他们掏钱先行赔付每位游客100元。

就此事,记者昨天下午也多次拨打日照旅游局投诉热线和行业管理电话。然而,两部电话却一直无人接听。

#### 旅游部门发出公告警示

据了解,南京旅游质监所最近正处理一起类似事件。南京某旅行社接了一个河南旅游团,预先在合同中敲定的2.8万元团费,对方只先付了1万元,眼看行程快结束,而对方剩下的钱迟迟不付。这家旅行社在去黄山的路上以车辆抛锚为由,滞留游客40分钟。南京旅游质监所得知后立即责令南京这家旅行社,必须无条件按标准完成旅游行程。李洵介绍说:“南京这家旅行社现在已停业整顿。”

记者了解到,74名游客已联名向日照市旅游局投诉扣留“人质”的旅行社。南京市旅游局昨天也向全市旅游行业发出公告警示:提醒南京各家组团时,与日照市国美旅行社谨慎发生业务往来。

另据有关人士介绍,旅游部门已在研究如何解决异地旅游纠纷处理难的问题,比如建立城市间的旅游质监协调机制。据了解,南京的旅行社企业也表示,将对外地不诚信旅行社进行信息互通,建立“黑名单”,尽量杜绝今后与其之间的业务往来,保护南京旅游企业和游客的利益。

快报记者 赵守诚 孙兰兰

奇特的外形、刺眼的车灯、风驰电掣的速度、震耳欲聋的马达和爆炸般的排气声,时常在影视剧里看到这样的场面,观众都会忍不住发出一声惊叹:“哇,摆!”这是一种经过改装的摩托车带来的感官效果,通常这种摩托车被人们形象地称为“暴走摩托”。然而,当这种摩托车在现实中出现,频繁地惊醒人们睡梦时,相信没几个人能忍受。近日,南京财经大学福建路校区的学生就因此饱受煎熬。

## 深夜“暴走”摩托横行街头

# 你摆死了 周围人被轰晕了

### “暴走”摩托,附近学生苦不堪言

又是一阵让人心惊肉跳的声音,凌晨1点55分,小张郁闷地从宿舍床上坐起,揉了揉眼睛,盯着紧邻宿舍楼下的马路。小张是南京财经大学一名在校生,他的宿舍楼就挨着铁路北街。

“最近不知怎的,一到夜里,总有一帮小青年骑着改装摩托车,发疯般地在学校周围马路上飙车,那声音大得就跟放炮一样,吵得我们根本没办法睡觉。”小张说,这些摩托车驾驶者都是一些年轻人,通常三五成群,多的时候有十多人,每到午夜时分就会出现。“大概是为了追求刺激,油门都快加得要爆炸似的,那速度简直惊人,一阵风般地从眼前晃过了,过一会兜了一圈又会转回来。”每当摩托车经过宿舍楼下,震耳欲聋的马达声仿佛要将夜幕撕裂,塞着耳塞也能听见,小张说自己最近都快弄得神经衰弱了。

这栋紧邻马路的宿舍楼中,住了五六百名南财学生,跟小张一样,许多同学也受不了,“晚上睡觉头蒙着被子都睡不着,第二天哪有精力集中精神学习啊!”

### 改装摩托飙车,就是为了“摆”

“确实,这帮摩托车很让人头疼。”昨天凌晨1点多,记者来到南京财经大学,学校门卫也这么

说。“这帮人好像是在这边练车的,专拣晚上时间出来飙,早的时候晚上十点多来就,晚的凌晨两三点也出来,速度开得快,非常危险。”门卫告诉记者,这种明目张胆的飙车严重威胁到学生的安全,“就算深夜才出动也很要命,那种噪音简直叫人受不了,好像非要故意折腾得惊天动地才够摆一样。”门卫说,为此学校已提醒学生晚上尽量少出校门。

记者看到,沿着铁路北街通往新民路方向,路边有一条统一规划的大排档街,就在记者经过此处时,一阵轰鸣的马达声由远及近。还没等反应过来,“吱”一声刺耳的刹车声,两辆外型花哨的摩托车就已冲到记者眼前。

两名20来岁的小青年从各自的摩托车上跳下,来到排档摊前买吃的。“找人改装,换个气缸和排气管,速度就能上来。”一个小青年向记者介绍起自己的爱车。当记者询问为何非要晚上才出来练车时,一小青年称“晚上车少,可以飙起来”,另一人接过话茬说:“白天出来,碰见交警不找死嘛!”记者这才留意到,两辆摩托车都没有挂牌照。

两人买好吃的跨上车准备离开,记者上前追问为何要将摩托车改装时,小青年甩下一句“‘摆’啊”,摩托车轰鸣着绝尘而去,留下一阵威风。

### 只要八九百元就能改装

据知情者透露,这些改装的摩托车,可能有一部分是出自萨家湾附近的“曹记车行”。昨

天下午,记者找到了这家车行,果然,车行门口摆放着一排改装摩托车。

随即,记者以顾客身份询问了车行工作人员对于“改装车”的要求,对方称只要将车拿过来,半天就可完成,需要改装的部件由顾客自己指定。当记者表示“想将马力改大一些”时,工作人员说,只要将气缸、活塞环和排气管更换一下就可以了。据了解,这项改装工作仅需要八九百元。

记者了解到,该车行名下还有一个车友会,并在网上开设论坛。论坛中有“不扰民、不飙车”等字样,但记者看到有南财学生在论坛中投诉“夜间试车噪音”时,一些版友竟纷纷表示不屑。“路开了就是给人、车走的,谁叫你们学校要把宿舍设在临马路的地方呢!给你个建议:投诉学校吧!”类似的版友跟帖比比皆是。

### 改装摩托有巨大安全隐患

昨天,记者就此事咨询了南京车管所。车管所工作人员表示,对摩托车引擎、刹车、外观的随意改造,都是违反公安部《机动车运行安全技术条例》相关法规的行为,“随意改装过的摩托车,是无法通过车管所年检的,这样的摩托车行驶会有巨大的安全隐患。”相关辖区的交警六大队民警说,“目前,法律条文上还没有明确规定针对这一现象和行为的处罚条例,我们一旦发现这种情况,将会对车主和驾驶者进行常规处罚。”交警表示,对于无牌无照的改装摩托车,一经在路上查获,通常将对驾驶者处以500元的罚款,行政拘留7天,并将车辆扣押。

记者将市民反映和夜间调查的情况反映给六大队交警,交警表示,随后会监视该路段,一旦发现,将严格执法。

快报记者 王冕



摩托车运动受到人们喜爱,但必须有序管理才行。 资料图片

## 南京出了个“全国优秀农民工”



工作中的王修小

听见表扬,只是憨憨一笑;和人聊天,只在问他的时候才简要回答一两句,26岁的环卫工人王修小给附近居民留下的印象就是:老实,勤快。最近,就是这位“嘴慢手快”的山东小伙子获得了“全国优秀农民工”的称号,他也是南京市环卫系统唯一获此称号的环卫工人。昨天下午四点,他和南京其他5位获得这项荣誉的农民工一起坐上了去北京领奖的火车,“天安门、鸟巢,我想看。”据了解,此次江苏省共有45位农民工获得了这项荣誉。

### “嘴慢手快”的山东小伙

昨天早上4点钟,一切和往常一样,穿上环卫工,拖着环卫车,王修小开始了清晨在百子亭街的第一轮大清扫。看到树上飘落的叶子,王修小疾步上去“唰”的一声扫进了簸箕。每天都像这样,从早上4点到晚上10点半,除了中间的休息时间,在他所负责的3000平方米区域内,王修小总能在第一时间发现垃圾,把它们清理掉。

百子亭是离中央路不远处的一条背街小巷,属于繁华路段,水果摊、小商贩特别多,再加上肿瘤医院,人流量很大。“之前这里就像一个菜市场,很脏很乱,因为保洁质量不高,几乎隔几个月就要换环卫工。后来我们看他扫得不错,就把他调过来了。他真没让我们失望,一扫就是四

年,让这条街彻底干净了,每次检查都达标。”南京市玄武门保洁中队队长谢秀华说,“就是因为他这些突出的表现,我们才推荐他去竞选全国优秀农民工。”

吴爷爷听说王修小获得了“全国优秀农民工”,也很高兴,特别夸了他两句:“这小伙子很勤快,他到这里来了之后这里变了很多。”街边的商户、附近的居民都对这个老实的小伙子印象深刻,王修小也渐渐地喜欢上了这里:“南京人对我很好,我很快乐。”

### 因为领奖第一次穿西装

在王修小的屋子里,他拿出了单位特别为他领奖准备的一套西服、一双袜子和一双鞋。王修小的家庭条件并不好,爸爸去世了,妈妈身体不好去年才动了一次大手术,哥哥也是在南京的农民工。“从来没穿过西装”的王修小在脱下橘黄色环卫服换上西装的时候,有些手足无措,靠别人帮忙才系好了领带。

“我不会说话,以前也卖过菜但没干成。现在我从扫地中能获得乐趣,它锻炼身体,扫得干净邻居们都夸我,我心里很高兴,因为付出得到别人的肯定。”现在王修小一个月工资能有1700元钱,而且马上就能转正了,“这活还挺好的。”

见习记者 李蓓超/文 快报记者 施向辉/摄

## 夫妻糖尿病 老两口住进同一病房

快报讯(通讯员 家清 记者 张星)老两口先后查出了糖尿病,而这样的夫妻糖尿病患者越来越多了。昨天是第二届“联合国糖尿病日”,当天上午,由省疾控中心、中大医院、市疾控中心等单位承办的联合国糖尿病日主题系列活动,在南京玄武湖公园湖边广场举行,在活动现场,中大医院内分泌科副主任医师金晖说,在五年前,一年也碰不到几个糖尿病家族,但最近几年,每个月都能碰到一两个糖尿病家族。

在这些家族性糖尿病患者中,有的是夫妻同患糖尿病,一位老太太先得了糖尿病,她的老伴到医院来陪护时,医生发现,老伴的脸色也不好,而且老伴还有高血压、心脏病等问题,就建议老伴也做个血糖检查。果然,老伴也查出患上了糖尿病。老两口就住到了同一个病房的相邻两张床上共同治疗。金晖说,夫妻糖尿病的增多,和饮食习惯的不合理有着直接的关系,很多糖尿病家族成员有着共同的饮食嗜好,大多比较肥胖,喜欢吃甜食、油腻的。因此,一旦家族有人查出糖尿病,家中其他人要提高警惕,必要时去医院检查。

## 南京商厦第八届羽博会开幕在即 VIP专场酬宾火遍全城

由中国服装协会羽绒服及制品专业委员会、南京日报社、南京市消费者协会主办,南京商厦承办的“中国羽绒品格年——中国·南京第八届羽博会”将于今天上午9时,在南京商厦正式揭幕。一年一度的南京商厦羽博会已成为引导南京羽绒服流行的时尚风向标,羽绒业界的时尚盛典,第八届羽博会期间将举行中国羽绒品格年系列营销活动,让品牌走近消费者,让消费者了解品牌,共同见证诸如“波司登”、“雅鹿”为龙头的一批民族品牌的品格魅力。当天南京商厦还将举办“中国羽绒品格年”高层论坛,包括中国服装协会常务副会长蒋衡杰、雅鹿集团总裁顾振

华等业内众多重量级人物都将悉数出席。据透露,中国羽绒品格年是去年所提出的“中国羽绒品质年”理念的升华,旨在引导更多的羽绒生产企业重视核心竞争力的构建,用品格力、诚信力来塑造企业的社会形象,提升市场竞争中的“软实力”。让消费者从对产品的认同,提升到对厂家的企业文化、公众形象的认同。

本届羽博会的主场设在南京商厦四楼,参展品牌囊括了波司登、雪中飞、冰洁、雅鹿、鸭鸭、杰奥、千仞岗、雪驰等中国羽绒行业的领军品牌。在现场将会看到:新款羽绒服延续了去年的“时尚潮流”,在此基础上融入了现代设计理念,采用高档面料、精湛工艺、顶级

品质来展现现代人士的尊贵、高雅、时尚与个性,尽显都市白领的浪漫柔情和独特品位。如波司登推出了“摩登精英”、“流行俱乐部”、“动感玩家”等新品系列,雅鹿则推出了金豪绒系列高含绒量羽绒服,并具有“防水、防油、防尘土”功能的“易打理”系列羽绒服。

为庆祝本届羽博会开幕,将最大的实惠奉献给广大市民,周五至周日波司登、雅鹿、鸭鸭、杰奥、千仞岗、雪驰、雁皇等羽绒服5至8折酬宾,并加送丰厚赠品,万件波司登羽绒服68元至188元。南京商厦会员前来购买,更可享受8至8.8折的折上折,实惠、心动,会员价将让您轻松享受到最新的羽绒流行时尚。

## 食品博览会13-17日在南京国展中心举行

本届展会上汇集了来自全国各地近千种各类酒水、茶叶、咖啡、方便食品、粮油食品、农产品、肉禽蛋、休闲食品、干果炒货、海产品等。其中来自六合、溧水、高淳的大米、禽蛋、紫山芋、汤包、螃蟹等将让广大市民一饱口福。而来自山东的栗子饼、武汉的水晶萝卜、新疆的若羌大红枣、云南的苦荞面、青海的青稞面等也将在展会上展风采。欢迎广大市民前来南京国展中心采购来自国内外的各类名特优食品。

乘公交车:2、10、17、22、24、28、36、40、44、45、50、58、59、66、69、71、73、74、93、97、114、117、125、130、136、140、143、159、193、308、309、311、游3线、游5线、新长线、甸金线、甸龙线、甸汤线、三葛线、三六线在新庄或锁金树下。  
凭此广告可参加抽奖活动,奖品丰富,天天有奖。 电话:85123678